

УТВЪРЖДАВАМ:.....
Директор: Силвия Стоянова

ПЛАН

за действие през учебната 2023-2024 година за безопасност на движението по пътищата на ДГ 66 „Детски рай“, гр.Стара Загора

Обща информация за Плана за действие през учебната 2023- 2024 г. за безопасност на движението по пътищата на ДГ №66 Детски рай“, Стара Загора.

Планът е разработен в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 – 2030 г., Плана за действие 2021 – 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, Секторната стратегия за безопасност на движението по пътищата (2021-2030) на Министерството на образованието и науката и Плана за действие 2021 г. за безопасно движение по пътищата на Министерството на образованието и науката.

Планът обхваща първата година от действието на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 – 2030 г., Плана за действие 2021 – 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и Плана за действие 2021 г. за безопасно движение по пътищата на Министерството на образованието и науката и представя в обобщен вид мерките за безопасност на движението по пътищата, обособени по стратегически цели и тематични направления.

В плана целите и тематичните направления са разпределени по области на въздействие от националната политика по БДП, а мерките са съотнесени спрямо ефекта на въздействието им, индикатора и срока по мярката и източника на информация за

докладване на изпълнението на мярката, дефинирани от определените в Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 – 2030 г., Плана за действие 2021 – 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и Плана за действие 2021 г. за безопасно движение по пътищата на Министерството на образованието и науката.

Планът е обект на актуализиране в началото на всяка учебна година за съответните години от Плана за действие 2021 – 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, както и при необходимост. Актуализацията е възможна с оглед конкретизиране на мерките на годишна база, както и планиране на нови мерки, за които има обективна необходимост да бъдат включени в Плана за действие съгласно годишните приоритети и оперативните цели на държавната политика по БДП.

Планът за действие се отчита по разработени от ДАБДП образци, приложени към Плана за действие 2021 – 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата

Тематично направление: 1. Управление, основано на интегритет					
№	Наименование на мярката	Ефект на мярката	Отговорник по мярката	Индикатор и срок по мярката, докладвани в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП	Източник на информация за докладване на изпълнението на мярката
1.1.	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка.				
1.1.1.	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за учебната 2022 – 2023 г. пред РУО – Стара Загора	Годишна отчетност на постиженията по БДП на ДГ 66, „Детски рай“ за учебната - 2022-2023 г. на база предоставената информация от Комисията по БДП.	Директор	Годишен доклад по Плана за действие за БДП за учебната 2022– 2023 г. до РУО – Стара Загора Срок: 10 януари 2024 г.	Информация за изпълнението на мерките на ниво детска градина.
1.1.2.	Изпълнение на НСБДП за периода 2021 – 2030 г. и всички	Изпълнение на политиката по БДП съгласно формулиранит	Директор	Прилагане на публични политики за БДП чрез взаимосвързани	Изготвяне на План за действие и прилагане на закони,

	произтичащи от нея документи от компетентните държавни структури на ниво детска градина.	е дългосрочни управленски цели на политиката по БДП в условията на обединени виждания и усилия на други детски градини, училища, Община, РУО – Стара Загора и ОДМВР – Стара Загора в съвместна работа за постигане на общата визия.		стратегии по БДП, планове за действие, закони, подзаконовни нормативни актове, концепции и др., както и свързаните с тях административни актове, издавани от органите на изпълнителната власт. Срок: постоянен.	подзаконовни нормативни актове, концепции и др., както и свързаните с тях административни актове, издавани от органите на изпълнителната власт. Информация, докладване на РУО – Стара Загора
1.1. 3.	Разработване на годишен план-програма за БДП на ДГ №66 Детски рай“	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво ДГ66 Детски рай“	Директор и Комисия по БДП	Годишен план-програма за БДП на ДГ №66 „Детски рай“ Срок: ежегодно 15 септември 2020-2029 г.	Годишна план-програма за БДП, представена от директора на ДГ 66 Детски рай
1.1. 4.	Изпълнение на годишни мерки за БДП на ниво ДГ66 „Детски рай“	Годишно изпълнение на мерки по БДП на ниво ДГ №66 „Детски рай“	Директор и Комисия по БДП и Педагогическ и специалисти	Изпълнени годишни мерки за БДП на ниво ДГ 66, „Детски рай“ Срок: постоянен.	Годишни доклади за БДП на ДГ 66, „Детски рай“, представени на РУО – Стара Загора
1.1. 5.	Докладване на изпълнени мерки по БДП на заседанията на педагогическия съвет	Регулярна отчетност на политиката по БДП.	Комисия по БДП	Обобщена докладвана информация с изпълнени мерки по БДП. Срок: регулярно, в края на първото полугодие и в края на учебното време на учебната година.	Обобщена информация за заседанията на педагогическия съвет.

1.1.6.	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП.	Предприемане на корективни действия за подобряване изпълнението на политиката.	Директор	1. Анализ, управленски контрол и вземане на решения по време на изпълнението на мерките по БДП . 2. Прилагане на методология за набиране и обработване на данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП в ДГ 66, „Детски рай“ 3. Преценка на мерките от гледна точка на техните резултати и въздействие, както и на потребностите, чието удовлетворяване се цели с тях. Срок: постоянен.	1. Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в ДГ 66 „Детски рай“ 2. Данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП , чрез констативни протоколи от извършен текущ контрол на учебно-възпитателната работа по БДП.
1.1.7.	Планиране и финансово осигуряване на мерки по БДП в рамките на одобрения бюджет на детската градина.	Планово и финансово обезпечаване на мерките на ниво детска градина.	Директор и счетоводител	Предвиждане на устойчиво финансиране на мерките по БДП в годишния бюджетен разчет на детската градина. Срок: постоянен.	Бюджетни разчети на детската градина. Годишен доклад за изпълнение на мерките по БДП.
1.2.	Цел: Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта				
1.2.1.	Изпълнение на методически указания на	Стандартизирано планиране, изпълнение,	Директор и Комисия по БДП	Изпълнени методически указания.	Информация за изпълнени мерки по

	МОН и ДАБДП в изпълнение на НСБДП и произтичащите от нея документи.	оценка и отчитане на политиката по БДП.		Срок: постоянен.	БДП към РУО. Кореспонденция между институциите
1.3.	Цел: Усъвършенстване на националното законодателство в областта на БДП				
1.3.1.	Участие в работни групи към РУО – Стара Загора за разработване на проекти на други нормативни актове в областта на БДП.	Оптимизиране на обществените отношения в областта на БДП.	Директор и Комисия по БДП	Предложения за вътрешнонормативни промени Срок: постоянен.	Документация от участие в работата на работни групи.
1.4.	Цел: Гарантиране на партньорство и прозрачност в политиката по БДП чрез сътрудничество с гражданския сектор, бизнеса, научните и академичните среди				
1.4.1.	Организиране и провеждане на родителски срещи по важни теми в областта на БДП.	Установяване и отчитане на становищата на заинтересованите страни в гражданското общество.	Педагогически екипи по възрастови групи	Проведени родителски срещи Срок: постоянен.	Протоколи от родителски срещи.
1.5.	Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП				
1.5.1.	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.	Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика. Излъчване на ясни и единни послания на детската градина по темата за БДП.	Директор и Комисия по БДП	Активна медийна политика. Срок: постоянен.	Официална интернет страница на ДГ 66 Детски рай

Тематично направление 2: Социално отговорно поведение: Учене през целия живот					
2.1.	Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата				
2.1.1.	<p>Оптимизирано обучение на децата от детската градина по БДП:</p> <ul style="list-style-type: none"> - водене на учебната документация по БДП; - осигуряване на финансови, технически и човешки ресурси за обезпечаване обучението по БДП; - изпълнение на конкретните образователни цели като минимални изисквания за обучението по БДП в детската градина; / Приложение 1 и Приложение 2/ - интегриране на темите по БДП в темите от учебното съдържание по образователни направления; - използване на учебни материали и подходи, адаптирани както към възрастовите 	<p>Подобрено управление на дейностите за възпитание и обучение на децата по БДП.</p> <p>Подготвени деца в областта на БДП.</p>	<p>Директор и Педагогическите екипи по възрастови групи</p>	<p>Изпълнени мерки за подобряване обучението на деца по БДП.</p> <p>Изпълнени цели и задачи по Програмата и графика за провеждане на ВОП по БДП от Годишния план на детската градина. /Приложение 1 и Приложение 2/</p> <p>Срок: постоянен.</p>	<p>Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.</p>

	<p>особености на децата, така и към духа на времето;</p> <ul style="list-style-type: none"> - активно прилагане на обучение с натрупване, при което всяко ниво на обучение надгражда предишното с цел приемственост и ефективен напредък; - изпълнение на годишните образователни планове за безопасна градска мобилност, предоставени от Общината, ОДМВР, ПБЗН, ЦСМП, родители и др.; - насоченост на БДП не само към придобиване на знания и разбиране на правилата на движение, но и към промяна на нагласите и мотивацията на децата от предучилищна възраст; - прилагане на механизъм за обратна връзка на ефективността 				
--	---	--	--	--	--

	от обучението по БДП.				
2.1. 2.	Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти във връзка с обучението по БДП.	Подготвени педагогически и специалисти в областта на БДП. Заимстване на добри практики.	Директор и Комисия по БДП	Изпълнени мерки за подобряване квалификацията на педагогическите специалисти по БДП Срок: постоянен.	Удостоверения за квалификация Разработки на обменени добри практики
2.1. 3.	Организиране и провеждане на инициативи, развлечения и състезания по БДП за децата в детската градина: - състезание между децата от трета и трета А групи; - състезание с тротинетки в ПГ	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	Директор и Педагогическите екипи по възрастови групи и Комисия по БДП	Изпълнени инициативи, развлечения и състезания по БДП за децата в детската градина. Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.1. 4.	Участие на децата от детската градина в национални състезания по БДП, национални, регионални и общински инициативи, свързани с културата на движение по пътищата.	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	Директор и Педагогическите екипи по възрастови групи и Комисия по БДП	Изпълнени инициативи по БДП за децата от детската градина. Срок: постоянен	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.1. 5.	Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване	Усъвършенстване на контрола за безопасен	Директор, Педагогически екипи по възрастови	Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете	Годишен доклад за изпълнение на политиката по

	на организиран превоз на децата от детската градина, свързан с учебна и/или извънучебна дейност.	превоз на децата в пътните превозни средства.	групи	от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца. Срок: постоянен.	БДП в детската градина.
2.1. б.	Провеждане на кампании на детската градина в областта на БДП, насочени към децата.	Подготвени деца и в областта на БДП. Повишаване на информираността за рисковите фактори, свързани с безопасността на движението по пътищата.	Директор, Педагогически и екипи по възрастови групи	Изпълнени кампанийни инициативи в областта на БДП, насочени към децата. Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.1. б.	Провеждане на кампания „Моят път до детската градина“.	Определяне на най-безопасния маршрут от дома до детската градина и обратно и идентифициране на препятствия и проблемни точки - за родителите на децата от подготвителните групи на родителска среща се коментират проблемите и изискванията по пътната безопасност.	Директор, Педагогически и екипи по възрастови групи	Изпълнени кампании в областта на БДП, насочени към децата от подготвителните групи.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.1.	Участие в	Подготвени	Директор и	Изпълнени	Годишен

7.	кампании на ОКБДП за безопасна градска мобилност, насочени към децата от детската градина.	деца в областта на БДП. Повишаване на информираността за рисковите фактори, свързани с безопасността на движението по пътищата.	Комисия по БДП	кампанийни инициативи в областта на БДП, насочени към децата. Срок: постоянен.	доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.2.	Цел: Подготовка на образовани, обучени и информирани водачи, притежаващи квалификация и отговорно поведение за безопасно управление на пътни превозни средства				
2.3.	Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП				
2.3.1.	Отбелязване на 29 юни – Деня на безопасността на движението по пътищата с изложба от детски рисунки по темата.	Популяризиране на политиката за БДП.	Педагогическите екипи по възрастови групи	Организирано и проведено мероприятие Срок: 29 юни 2023г.	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.3.2.	Отбелязване на Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия с развлечение „Познавам правилата за движение“	Популяризиране на политиката за БДП.	Комисията по БДП и Педагогическите екипи по възрастови групи	Организирано и проведено мероприятие Срок: м. ноември	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП в детската градина.
2.4.	Цел: Развитие на социално-отговорна организационна култура за БДП				
2.4.1.	Определяне на безопасен маршрут на придвижване на децата и педагогическите екипи при посещение на	Предпазване на децата и работещите в детската градина от ПТП при служебното им	Директор и Педагогическите екипи по възрастови групи.	Функциониращи системи от мерки по БДП в детската градина. Срок: постоянен.	Изготвяне на доклад, включващ безопасен маршрут на придвижване на децата и педагогически

	обществени и природни обекти.	взаимодействи е с пътната система.			те екипи при посещение на обществени и природни обекти.
--	-------------------------------	------------------------------------	--	--	---